
(: إيجاد التوصيلية المولارية المحددة  للالكتروليتات القوية والضعيفة :1التجربة )  

HCl – NaCl - CH3COONa - CH3COOH 

 

 ( s law,kohlrauschبالاعتماد على قانون كولراوش )

 

    A Cm o = − 

 

 القوية لان تأينها تام. يطبق قانون كولراوش على الالكتروليتات

 

 ؟COOH3CHللالكتروليتات الضعيفة ومنها  OΛس/ كيف يتم إيجاد  

 

( NaCl ) O Λ -COONa )] 3( CH OΛ( HCl ) +  OΛCOOH) = [3(CH OΛ 

 

 طريقة العمل:

HCl (0.1M)    من هذا التركيز يتم تحضير التراكيز التاليةM(0.08, 0.04, 0.02 بتطبيق )

 قانون التخفيف:

  2V 2    =  M 1 V 1       M 

20.08 * 50 =  0.1 * V 

20.04 * 50 =  0.1 * V 

20.02 * 50 =  0.1 * V 

 

 COONa (0.1M)3CHو    NaCl ( 0.1 M)ية المحاليل: قوتكرر هذه الخطوة لب 
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